
ό,τι γυαλίζει δεν είναι χρυσάφι

χρυσάφι είναι να γυαλίζει το µάτι αυτών που αγωνίζονται

Τα τελευταία χρόνια οι κάτοικοι της Ιερισσού και της Μ. Παναγίας διεξάγουν έναν πολύµορφο, µαχητικό
και ανυποχώρητο αγώνα ενάντια στα σχέδια της εταιρίας Ελληνικός Χρυσός (της οποίας σηµαντικός µέτοχος
είναι ο όµιλος Ελλάκτωρ του Μπόµπολα και αποτελεί θυγατρική της καναδικής πολυεθνικής Εldorado Gold)
για εγκατάσταση µεταλλουργίας χρυσού στη Β.Α. Χαλκιδική που θα σηµάνει τον αφανισµό της φύσης
και των χωριών της περιοχής.

Ο αγώνας ενάντια στο καταστροφικό έργο της εταιρίας, εξαιτίας της αποφασιστικότητας, της µαζικότητας και της αδιαλλαξίας του,
βρίσκεται διαρκώς αντιµέτωπος µε τις κατασταλτικές επιθέσεις του κράτους ως εγγυητήβρίσκεται διαρκώς αντιµέτωπος µε τις κατασταλτικές επιθέσεις του κράτους ως εγγυητή
για την υλοποίηση των σχεδίων των χρυσοθήρων.

Ιδιαίτερα µε αφορµή την επίθεση-σαµποτάζ στο εργοτάξιο της Ελληνικός Χρυσός που έγινε στις 17 Φλεβάρη στα πλαίσια
αυτού του πολύµορφου αγώνα, η κατασταλτική πίεση στους αγωνιζόµενους κατοίκους εντείνεται.
Τις εβδοµάδες που ακολουθούν της επίθεσης, µε πρόσχηµα την αναζήτηση των δραστών,
τα χωριά της Ιερισσού και της Μ. Παναγίας τίθενται υπό καθεστώς έκτακτης ανάγκης.

Ο ανυποχώρητος αγώνας των κατοίκων της Β.Α. Χαλκιδικής,
που έχουν δηλώσει πως θα συνεχίσουν να αγωνίζονται

µε «κάθε πρόσφορο µέσο»,
ενάντια στην εγκατάσταση της εταιρίας στην περιοχή του

έχει ιδιαίτερη σηµασία ως σηµαντικό ανάχωµα απέναντι στη φρενήρη λεηλασία
και καταστροφή του φυσικού κόσµου στο όνοµα της ανάπτυξης.

Καθώς επίσης και ως παράδειγµα αγώνα για άλλες περιοχές της χώραςΚαθώς επίσης και ως παράδειγµα αγώνα για άλλες περιοχές της χώρας
– όπως εκείνες στο Κιλκίς, τον Έβρο και τη Ροδόπη

όπου σχεδιάζονται ανάλογες µεταλλευτικές δραστηριότητες
από τους χρυσοθήρες των πολυεθνικών.

Στεκόµαστε αλληλέγγυοι στο πλευρό της αγωνιζόµενης τοπικής κοινωνίας
που υπερασπίζεται αδιαπραγµάτευτα το βουνό, το δάσος, το νερό και τη ζωή της.

Αντιστέκεται, όχι µόνο στην εταιρία µε πλήθος εκδηλώσεων, κινητοποιήσεων στο βουνό, στις πόλεις και στα χωριά
καθώς και µε ακόµα πιο δυναµικές µορφές αντίστασης προκειµένου να σταµατήσει την υλοποίηση του έργου,καθώς και µε ακόµα πιο δυναµικές µορφές αντίστασης προκειµένου να σταµατήσει την υλοποίηση του έργου,

αλλά και στην κρατική τροµοκρατία που εντείνεται ολοένα και περισσότερο επιχειρώντας να εκβιάσει την παράδοση του αγώνα.


